

Сотрудники следственного управления по Республике Тыва навестили ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва встретились с ветеранами Великой Отечественной войны: Сердюковым Иваном Алексеевичем и Тихоновым Павлом Андреевичем

05 мая 2017 года сотрудники аппарата следственного управления навестили ветеранов Великой Отечественной войны – Сердюкова Ивана Алексеевича и Тихонова Павла Андреевича по месту их проживания. В ходе встречи ветераны поделились своими воспоминаниями о страшных годах войны и трудных временах восстановления после нее. Так, Павел Андреевич Тихонов был призван с 1 июля 1942 года, принимал участие в войне в составе 380 истребительно-противотанкового полка, а Анатолий Сергеевич Сердюков- с 1 мая 1943 года и служил в составе 1-го Прибалтийского фронта. Оба ветерана закончили войну в Берлине, 09 мая 1945 года

Сотрудники аппарата следственного управления от всего сердца поздравили ветеранов с наступающим Днем Победы, пожелали им крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни, а также вручили цветы и памятные подарки

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262596>